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Министерство промышленности и транспорта Воронежской области сообщает о том, что публично-правовая компания «Российский экологический оператор» (далее - ППК РЭО) проводит информационно-просветительскую кампанию на тему обращения с отходами, в рамках которой созданы для безвозмездного использования следующие информационные ресурсы. 

«Зеленая школа» — это интерактивные курсы для учеников 1–11 классов, где можно получить знания: чем мусор отличается от отходов, что нужно делать, чтобы они превращались во что-то полезное, и как жить, чтобы не загрязнять планету. Методические рекомендации по организации проектной деятельности в области экономики замкнутого цикла для обучающихся 9-11 классов общеобразовательных школ и обучающихся учреждений дополнительного образования. Ссылка: https://school.reo.ru/. 

«Дневник эковолонтера» - интерактивный курс из 12 уроков для учеников старших классов, желающих погрузиться в тему добровольчества. Ссылка: https://reo.ru/dobro. «Зеленый курс»- интерактивный образовательный курс из 20 уроков на тему обращения с твердыми коммунальными отходами. Ссылка: https://reo.ru/green-course. 


Также на сайте ППК РЭО (https://reo.ru/) в разделе «Просвещение» расположен Медиабанк, содержащий социальную рекламу, видео-, аудиоконтент, плакаты и прочее на экологическую тематику. 
